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Mather se dostal na shortlist FLE media 

awards 2009 

 

Mather Communications je na 

shortlistu FLE media awards 2009 se 

svojí kampaní pro Českou pojišťovnu 

– vizitky na titulní straně deníku v 

kategorii nejlepší využití tisku a s 

kampaní pro Nadaci Leontinku v 

kategorii nejlepší malá kampaň. 

 

http://flema.cz/fle-media-awards-2009-shortlist 

 

Disney Channel začne vysílat v ČR 

19. září 

 

Televizní kanál pro děti Disney 

Channel začne vysílat od 19. září v 

České republice. Nahradí tak ve všech 

vysílacích platformách, tedy na 

kabelové televizi a satelitu, kanál Jetix. 

Disney Channels se zaměří na dvě 

cílové skupiny, a to na děti ve věku od 

dvou do pěti let a na děti od šesti do 

čtrnácti let. 
  

http://mam.ihned.cz/c1-38289070-disney-channel-zacne-vysilat-v-cr-19-zari%C2%B4 
 

Prima koupila seriál Simpsonovi, 

ČT jej přestane vysílat 

 

Po sedmnácti letech, kdy kultovní 

seriál Simpsonovi vysílala 

veřejnoprávní Česká televize se toto 

dílo přestěhuje na jeden ze tří kanálů 

televize Prima. Nové příběhy 

kreslených postaviček z města 

Springfield začne Prima vysílat patrně 

v nejbližších měsících.  

 

http://www.digizone.cz/aktuality/prima-koupila-serial-simpsonovi/ 

 
 

Nova odstartovala Dům snů, sledovanost 

je zatím slabá 

 

Ambiciózní projekt Novy Dům snů 

odstartoval, první díl ale sledovalo pouhých 

800 tisíc diváků. Předchůdce pořadu, reality 

show Výměna manželek, přitom dosahovala 

až dvoumilionové sledovanosti. 

 

http://www.tyden.cz/rubriky/media/televize/nova-odstartovala-dum-snu-sledovanost-je-zatim-

slaba_138152.html 

 

Vývoj prodeje deníků v červenci 2009 byl 

podobný jako před rokem 

 

Jak uvádí nejnovější údaje ABC ČR o 

nákladech periodického tisku v červenci 

2009, dosáhl v tomto měsíci průměrný denní 

prodaný náklad deníků výše 1 322 302 

výtisků. Ve srovnání s červnem 2009 byl 

prodej o 29 061 výtisk (-2,2 %) nižší. 

Červencový pokles prodeje deníků je na 

českém trhu obvyklým jevem, který byl 

patrný i v roce 2008, kdy se v červenci proti 

červnu prodej deníků snížil o -1,5 %. 

 

http://www.uvdt.cz/default.aspx?news=1&section=48&article=429 

 

MfD připravuje nový víkendový magazín 

 

Mladá fronta Dnes (MfD) nabídne od soboty 

26. září svým čtenářům novým týdenní 

magazín Víkend DNES. Nová příloha by 

měla mít 48 stran a bude mít formát 

týdeníku. „Hlavním obsahem budou 

reportáže, kauzy, ale také aktuality a 

současné víkendové přílohy Kavárna a 

Scéna,” řekl šéfredaktor MfD Robert 

Čásenský. Čásenský dále uvedl, že MfD 

vytvořila investigativní oddělení, v němž se 

budou novináři primárně zaměřovat na 

kauzy, které se následně budou objevovat na 

titulních stranách novin. 
 

Odhady příjmů z internetové inzerce: 

další propady i tlaky zadavatelů 

 

Prognózy vývoje internetového 

inzertního trhu jsou snad poprvé v 

dějinách internetu pesimistické. Příští rok 

se má v internetové inzerci utratit méně 

než loni a letos. Je to jen strašení, nebo 

realistické prognózy? A kdy propady v 

příjmech pocítí uživatelé? 
 

http://www.lupa.cz/clanky/odhady-prijmu-z-internetove-inzerce-2010/ 

 

Google chce nabídnout vyšší komfort 

při čtení zpráv – zavádí funkci 

listování 

 

Společnost Google se zaměřila na 

uživatele, využívající její čtečky pro 

získávání informací ze zpravodajských 

kanálů. Pro zvýšení komfortu včera 

spustil funkci Fast Flip. Zároveň 

prohlásil, že vyvíjí nástroj, jež umožní 

zpoplatnit část zpravodajských webů. 

 

http://www.m-journal.cz/cs/aktuality/google-chce-nabidnout-vyssi-komfort-pri-cteni-zprav---zavadi-

funkci-listovani__s288x5485.html 

 

Poslanci nebudou Wave zatím řešit  

 

Rádio Wave se do FM pásma jen tak 

nedostane. Vláda sice schválila novelu 

zákona, která by umožňovala návrat 

Rádia Wave do analogu, avšak novela se 

nedostala na program poslední schůze 

sněmovny. 
 

http://www.radiotv.cz/p_radio/a_radia/poslanci-nebudou-wave-zatim-resit/ 

 

Top 20 Viral Videos: 

 

http://viralvideochart.unrulymedia.com/?interval=week 
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